



齐鲁晚报

今日淄博

CO9 关注

2013年5月10日 星期五

编辑:于雪莲 美编:只文平

画项链送母亲



8日,临淄金岭回族镇清田苑幼儿园举办母亲节感恩活动,孩子们纷纷动手绘制送给母亲的项链。

本报记者 崔洋洋 通讯员 韩雪萍 刘振 摄影报道

康乃馨已热销



母亲节临近,康乃馨、玫瑰、百合等鲜花走俏。据张店西六路一鲜花店工作人员介绍,8日至9日上午有十多人预订鲜花。据店主介绍,康乃馨现价3.5元/支,百合15元/支,预计明日康乃馨涨到4元或5元/支,百合将涨到20元/支。

本报记者 王鸿哲 摄影报道

“第一店”花生油祝福天下母亲

5月11日-12日凭满60元购物小票可换购食用油

本报5月9日讯(记者 罗静)母亲节即将到来,山东百食佳食品科技有限公司将于5月11日-12日,在银座、淄博商厦等大型商场为全市母亲送食用油,表达对全市母亲的祝福。

据了解,5月11日至12日,凡在张店淄博商厦、银座和平路店、临淄区东泰商城等大型商场购物满60元,便可凭购物小票加99元换购山东百食佳食品科技有限公司价值159元的“第一店”头道手工压榨花生油一桶。



▲杨景芬在家做饭。 本报通讯员 孙娜 摄

残疾女儿遭车祸瘫痪,母亲帮女儿重树信心

她是女儿50年的拐杖

本报记者 张汝树 通讯员 孙娜

女儿一出生就因先天性脊柱侧弯,无法正常行走,之后又遭遇车祸,下肢瘫痪,母亲杨景芬悉心照顾了女儿50年。

□ “再苦再难我养她一辈子”

年近七旬的杨景芬,现为淄博雄鹰集团退休职工。50年前,杨景芬有一个幸福的家庭。但1963年,命运跟她开了一个大玩笑,最小的女儿赵静一生下来就是先天性脊柱

侧弯,无法行走。得知这个噩耗,杨景芬大哭了一场,稳定情绪后,她犯起了愁:孩子这么小,以后怎么生活?别人会怎么看她?有人曾劝她:“这个孩子

天生有病,要不就把她送走吧。”杨景芬想都没想,一把抱过女儿哭着说:“我不会送人的,再苦再难我养她一辈子。”

□ “作为母亲我不能倒下去”

杨景芬白天上班,下班带女儿去锻炼,晚上再回家做饭、照顾孩子、伺候公婆。丈夫工作忙,家务重担全部落到杨景芬一人身上。可上天却没有眷顾这个坚强的女人。

1989年不幸再次降临,女儿在上学途中出了车祸,连动了三次手术,腿部留下了后遗症,本来行走不便的女儿现在已完全无法行走,腰部也受到重创,属下肢瘫痪状态。

杨景芬说:“当我得知女儿出车祸后觉得天都塌下来了,一想到她的苦难命运我就忍不住落泪。可作为一个母亲我不能倒下,生活还在继续,我得乐观起来。”

□ 苦中也有乐,现在很满足

有时候,杨景芬也会偷偷抹眼泪,可在女儿面前,她总是一副坚强的样子。由于天生残疾,赵静从车祸后一直在家中静养,不愿意见人,五年前得了轻度抑郁症,脾气也变得极其暴躁。杨景芬每天都跟女儿谈心,开导她,陪她下楼散步,为她树立生活的信念。

女儿发脾气了,她默默忍受,她说女儿太苦了,让她发泄发泄会好点。现在赵静开朗了许多,平时也能干点家务活。

面对如此艰难的生活,杨景芬却说:“现在我很满足,虽然上天跟我开了个玩笑,可那是我女儿,无论再苦再难我也养着她,希望我乐观的性格也能影响到我的女儿。”



▲杨景芬为周村古商城景区义务打扫卫生。 本报通讯员 孙娜 摄

○人物印象

征集志愿者 她第一个报名

虽然家庭困难,可杨景芬却没有被困难压倒。退休后,她一直照顾生病的女儿,平时邻居有大事小事她都乐于帮忙。

几年前杨景芬所在长安社区实行企业退休人员社会化管理服务后,她也随之转来社区。2008年社区开展的“爱心储蓄”志愿服务活动征集志愿者,杨景芬听说是志愿者帮助老人和困难人员,她第一个跑来报了名。

她说:“我虽然退休了,但身体还行,我自己家里有需要照顾的病人,有人更需要帮助,他们也许比我更困难,我也想奉献一点我的爱心,让他们也能感受到这个社会的温暖,让爱心一步一步传递下去。”

长安社区“爱心储蓄”活动是通过社区党员、群众、企业退休人员开展的一种爱心互助活动。社区将每周三定为“爱心志愿服务日”,在这天开展志愿服务活动。

杨景芬每周三都准时来社区报到,风雨无阻。除了照顾女儿外,她一有空就到帮扶老人家中探望,嘘寒问暖。每逢过年过节,她都主动给社区孤寡老人和贫困户捐款、捐物,给予他们不是亲人却胜似亲人的帮助,她家本不富裕,至今已累计捐款3000余元。



5月12日是母亲节。9日,一些商家已开始大规模的促销抢占母亲节商机。很多商家都还贴出“感恩母亲”的优惠海报。一商场工作人员说,估计中老年服装的销售量是平常的两倍还多。母亲节当天还会更加火爆。

本报记者 王鸿哲 摄影报道

然、纯正的健康花生油,该公司产品严把原料入口关,直接从山东本地农户收购籽粒饱满、未经过陈化期的优质花生米。此外,“第一店”花生油在传统土法榨油的基础上,独创古式物理压榨生产工艺。这种独特的生产工艺,可以最大限度地保留花生中的营养成分和生理活性成分,保证第一店花生油具有浓郁的花生香味,色泽、透明度、味道及营养品质等均达到一流水平。其生产过程采用纯物理工艺,经筛选、蒸炒、压榨、冷却、过滤等程序,

不碱炼、不水化。这样生产出的产品具有浓郁纯正的花生香味,绝不含任何添加剂,天然绿色纯正,是馈赠、烹饪食用佳品。

目前,“第一店”绿色纯压榨花生油系列产品已在淄博市场享有较高的信誉度,也被周边地区如:青州、临朐、邹平、博兴等地广泛认可,成为消费者信赖的品牌。“第一店”花生油系列产品被评为“放心油”、“中国食用油十大品牌”、“中国市场用户满意品牌”、“山东省著名商标”。